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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Květinová výstava i pohádková neděle na zámku v Telči 
 
České Budějovice, 7. června 2017 

 
Zahájení květinové výstavy v pátek 9. června odstartuje kulturou a zážitky nabitý víkend na zámku 
v Telči. Na neděli jsou pro děti připraveny divadelní a žonglérská představení, pohádková cesta 
zámeckým parkem či loutkářská dílna, pro jejich rodiče pak řemeslné trhy a pohádková kavárna na 
nádvoří. Nebudou chybět ani dětské kostýmové prohlídky renesančních interiérů zámku či 
komentované prohlídky výstavou originálních kostýmů a rekvizit z filmové pohádky Pyšná 
princezna.  
 
Výstava „Květiny pro zámeckou paní Kateřinu“ 
Od pátku 9. června do neděle 11. června interiéry Justičního paláce zámku v Telči ozdobí a provoní 
nápaditá květinová aranžmá inspirovaná renesančními vazbami. Výstavu nazvanou „Květiny pro 
zámeckou paní Kateřinu“ připravili zkušení zámečtí zahradníci ve spolupráci s uznávaným českým 
floristou Slávkem Rabušicem.  
„Slávek Rabušic je specialista na aranžování květin v historickém interiéru, jeho vazby se na zámku 
v Telči již objevily i v minulých letech“, doplňuje Lucie Norková ze správy zámku Telč. 
 
„Základním tvůrčím principem renesance, která má kořeny v 15. století v Itálii, bylo hledání krásy a 
harmonie a oživení antického kulturního dědictví“, vysvětluje Slávek Rabušic a dodává: „Mezi 
oblíbené květiny toto období patřily lilie, růže, kosatce, karafiáty, kopretiny, tulipány, hyacinty a další 
cibuloviny, které se do Evropy dostávaly z Blízkého východu. Jako zeleň se používaly vavřín a myrta, 
do věnců a girland i větvičky s plody“.   
Květinovými instalacemi se zámek Telč zapojuje do cyklu květinových výstav s názvem Květiny 
renesance, který je jedením z doprovodných programů letošního celorepublikového projektu 
Národního památkového ústavu Rok renesanční šlechty. 
 
Voňavá výstava bude v pátek 9. 6. mimořádně otevřena až do 22:00 hodin.  
Jednotné vstupné činí 20,- Kč. 
 
Pohádková neděle 
Neděle, 11. června, bude na zámku v Telči patřit zejména dětem. Od 10.00 do 17:00 hodin je pro ně 
připraven bohatý program inspirovaný pohádkami. V zámeckém parku se mohou těšit na 
Pohádkovou cestu plnou soutěží a úkolů, kterou je provedou postavy z pohádky Pyšná princezna. 
V zámecké zahradě divadelník Honza Hrubec zahraje loutkovou pohádku Princezna na hrášku, po níž 
bude následovat loutkářská dílna. S moderátory Hitrádia Vysočina si děti mohou zatančit, zazpívat i 
zasoutěžit na zámeckém nádvoří. Originální šaty, které oblékala Pyšná princezna, ale i další kostýmy a 
rekvizity ze stejnojmenné pohádky režiséra Bořivoje Zemana z roku 1952 uvidí na výstavě v zámecké 
galerii. Další zajímavosti o natáčení této pohádky se dozví během komentovaných prohlídek.  

„V zámecké zahradě jsme připravili „Fotokostymérnu“, kde se návštěvníci budou moci vyfotit v 
pohádkových či filmových kostýmech z fundusu společnosti Barrandov“, láká na pohádkovou neděli 
Lucie Norková a doplňuje program: „Na spodním nádvoří budou řemeslné trhy a pohádková kavárna 
s projekcí pohádky Pyšná princezna. Nebudou chybět ani kostýmové prohlídky zámku pro děti 

https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20578-rok-renesancni-slechty
https://www.npu.cz/cs/npu-a-pamatkova-pece/npu-jako-instituce/cinnosti/hlavni-temata-sezony/20577-krajina-kulturni-i-prirodni-dedictvi
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s názvem Z Itálie do Telče aneb po stopách kavalíra. Děti se aktivně zapojí do celé prohlídky a stanou 
se tak zámeckými dvořany a vyzkoušejí si všechno, co se musel v 16. století mladý šlechtic naučit“. 

_______________________________________________________________________________ 
 
Kontakt: 
 
Lucie Norková, správa SZ Telč, norkova.lucie@npu.cz, tel.: 603 154 049 
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